Az els6 négy egyenlGséghol

L _A+B+C+D y_A+B-C-D
4 ’ 4 ’
C7A—B+C’—D dﬁA—B—O+D
4 ’ 4 ’
masrészt, az
1.1 1 1
E+5+E+3_O

egyenlség igy is irhato:
bed 4 acd 4+ abd + abe = 0,

vagy
cd(a+b) 4+ ab(c+d) =0.
Ha eme egyenlGségbe az a, b, c és d értékeit helyettesitjiik, ered:
(A—B)? - (C — D)? A+B+@A+m140+DF A-B

16 2 16 5 0

A kijelolt miveleteket végrehajtva, ered:
(A2 —2AB+ B* - C?+2CD — D*)(A+ B)+
+(A* +24AB+ B* - (C? -2CD - D*)(A—-B) =
= A(2A4% + 2B* - 2C? — 2D?) + B(—4AB 4+ 4CD) =
=243 + 2AB? — 2AC? — 2AD? — 4AB? + 4BCD) =
=2A% 4 24AB? - 2AC* - 2AD* +4BCD =0

s igy
A® = A(B* + C? + D?) — 2BCD.

(Szobotha Dezsd, Esztergom.)



